
andere staat die ook goedkeurt – voor die delen
waarvoor wij de zaak hebben goedgekeurd het oude
verdrag zal vervangen. Dat is een automatisme. Het een
treedt in de plaats van het ander. Zij zullen niet naast
elkaar bestaan als verdragen waaraan Nederland is
gebonden. Door het in werking treden van de herziene
Code zal voor die landen die de herziene Code hebben
goedgekeurd en geratificeerd de herziene Code in de
plaats treden van de oude Code.

De heer Ulenbelt (SP): Dat betekent dus dat als de oude
Code wordt gehandhaafd de nieuwe pas dan de oude zal
vervangen wanneer ook andere landen de nieuwe Code
hebben goedgekeurd.

Minister Donner: Dat is in alle gevallen zo, want de
Code moet in werking treden, maar uiteraard alleen maar
voor die landen die de nieuwe Code hebben goedge-
keurd en alleen voor die onderdelen waarvoor de nieuwe
Code is goedgekeurd. Dat doen wij voor alle onderdelen,
dus in dat geval zal de nieuwe Code voor alle onderdelen
in de plaats treden van de oude Code.

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): In tweede termijn is de minister heel kort
ingegaan op mijn vraag naar de twee keuze-
mogelijkheden. Ik meende in eerste termijn van hem te
hebben gehoord dat hij zei dat de consequentie van de
uitspraak van de rechter is ofwel een eigen bijdrage,
ofwel het opzeggen van het zesde deel.

Minister Donner: De rechter heeft vastgesteld dat aan de
specifieke bepaling die betrekking heeft op eigen
bijdragen rechtstreekse werking moet worden verbon-
den. De heer Ulenbelt leest hierin de consequentie dat je
de hele eigen bijdrage moet afschaffen als je dit niet wilt.
In zijn politieke keuze is dat de consequentie. Dat is niet
de politieke keuze van het kabinet. Het is ook niet de
politieke keuze die wij als wetgever hebben gemaakt. Wij
hebben immers een eigen bijdrage ingevoerd. De
consequentie van die uitspraak is derhalve dat wij, bij
handhaving van deel VI van de oude Code, met een
voorstel zullen komen om dit onderscheid in de
Nederlandse wetgeving te introduceren. Het nu
tegenhouden van het opzeggen impliceert een keuze die
inhoudt dat wij het onderscheid in de Nederlandse
wetgeving invoeren. Wij zijn een rechtsstaat. Als deze
verdragen waarde hebben, en daarmee is de hele
discussie begonnen, zullen wij ons er aan moeten
houden.

De heer Omtzigt (CDA): De minister heeft helder
gemaakt dat het tot wetgeving zal leiden. Het zal ons
helpen wanneer hij bij zijn antwoord op de vraag die wij
gesteld hebben over het CAK, informatie zou voegen
over het soort wetgeving waaraan de regering denkt. Dat
hoeft niet in details. Er kan worden volstaan met
hoofdlijnen.

Minister Donner: Ik zal mijn best doen om deze vraag te
beantwoorden.

De heer Ulenbelt (SP): Ik heb niet zozeer een vraag aan
de minister als wel een punt van orde. Wij zullen een
brief ontvangen...

De voorzitter: Ja. Voor de stemmingen.

De heer Ulenbelt (SP): Maar de planning blijft, naar ik
aanneem, om aanstaande dinsdag te stemmen?

De voorzitter: Absoluut.

De heer Ulenbelt (SP): Ik vraag dit met het oog op de
termijn van het verlopen...

Minister Donner: Ik ben er steeds van uitgegaan dat de
stemmingen dinsdag zullen plaatsvinden. U krijgt uiterlijk
maandag een brief. Ik hoop echter dat wij hem nog deze
week aan de Kamer zullen kunnen zenden.

De voorzitter: Dat spreekt vanzelf.

De heer Ulenbelt (SP): Ik wil alvast aankondigen dat ik
een heropening van het debat zou kunnen vragen
wanneer de brief van de minister daartoe aanleiding
geeft.

De voorzitter: Dat kan, maar u dient zich goed te
realiseren dat u aan de genoemde termijn bent gebon-
den.

De heer Ulenbelt (SP): Jazeker, daarom begin ik er nu
ook alvast over. Als wij maandag de brief krijgen, en de
stemmingen vinden dinsdag plaats...

De voorzitter: Dan moeten wij wellicht twee keer
stemmen. Ik stel voor, dat wij het probleem oplossen
wanneer het zich aandient.

De heer Ulenbelt (SP): Een debat op maandagavond
mag ook.

De voorzitter: U kent de regels. Daarvoor zou ik een
afzonderlijke vergadering van het Presidium bijeen
moeten roepen. Wij zullen het probleem oplossen
wanneer het zich voordoet. De minister zal zijn uiterste
best doen om ons voldoende tijd te geven.

Hiermee zijn wij gekomen aan het einde van de
tweede termijn van de regering.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: De stemmingen zijn gepland voor
aanstaande dinsdag. De minister heeft toegezegd, zo
ruim mogelijk voor die tijd nog een brief naar de Kamer
te zullen zenden met de antwoorden op vragen die zijn
gesteld door mevrouw Wiegman en de heren Omtzigt en
Heerts.

Sluiting 22.22 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. vijf koninklijke boodschappen, ten geleide van de
voorstellen van (rijks)wet:

Wijziging van de Mededingingswet ter invoering van
regels inzake ondernemingen die deel uitmaken van een
publiekrechtelijke rechtspersoon of die hiermee zijn
verbonden (aanpassing Mededingingswet ter invoering
van gedragsregels voor de overheid) (31354);
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Goedkeuring en uitvoering van het op 10 april 2003 te
San José totstandgekomen Verdrag inzake samenwer-
king bij de bestrijding van sluikhandel in verdovende
middelen en psychotrope stoffen over zee en door de
lucht in het Caribisch gebied (Trb. 2003, 82, en Trb. 2004,
54) (31355, R1848);

Vaststelling van een nieuwe Mediawet (Mediawet 20..)
(31356);

Wijziging van de Ziektewet, van het Burgerlijk Wetboek
en van enkele andere wetten in verband met het
meldingsproces van een werknemer bij de ongeschikt-
heid tot het verrichten van arbeid en de sanctie voor de
werkgever bij niet-naleving van zijn verplichtingen in dit
proces (31357);

Wijziging van enige bepalingen van het Wetboek van
Burgerlijke Rechtsvordering en het Burgerlijk Wetboek
teneinde naast het in deze bepalingen gestelde vereiste
van schriftelijkheid ook ruimte te bieden aan de
ontwikkelingen op het gebied van het elektronisch
verkeer (31358).

Deze koninklijke boodschappen, met de erbij behorende
stukken, zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister-president, minister van Algemene

Zaken, over de uitzending van NOVA over de inval in Irak
(31367);

twee, van de minister van Buitenlandse Zaken, te
weten:
een, ten geleide van verslag herfstzitting van de 2de
Algemene Vergadering (26150, nr. 53);
een, ten geleide van Verdrag inzake de bevordering en
bescherming van investeringen tussen de Regering van
het Koninkrijk der Nederlanden en de Regering van het
Koninkrijk Bahrein; Manama, 5 februari 2007 (31370,
R1849);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, inzake een beleidsbrief ’’Een zaak van iedereen’’
(31250, nr. 8);

twee, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
te weten:
een, inzake reactie op de commissiemededeling ’’De
begroting hervormen voor een ander Europa’’ (22112, nr.
615);
een, ten geleide van aanbieding van drie fiches (22112,
nr. 619);

vijf, van de minister van Justitie, te weten:
een, ten geleide van de agenda van de Raad Justitie en
Binnenlandse Zaken (23490, nr. 491);
een, over de voortgang herziening Wetboek Strafvorde-
ring (29271, nr. 7);
een, over het rijksrechercheonderzoek schietincident in
Ondiep (30136 en 28684, nr. 20);
een, ten geleide van rapport ’’Partnerdoding door
etnische minderheden’’ (30388, nr. 28);
een, inzake reactie op het subamendement van het lid
Van der Staaij (30584, R1811, nr. 17);

een, van de staatssecretaris van Justitie, inzake
inhoudelijke beoordeling van de voorgestelde nieuwe
aanpak (29689, 19637 en 29484, nr. 179);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, over de voorstellen naar aanleiding
van de motie-Hessels (26643, nr. 121);

een, van de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties houdende intrekking wetsvoorstel

Wijziging van de Paspoortwet, onder andere in verband
met het toepassen van biometrie in reisdocumenten
(28342, R1719, nr. 6);

vier, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, ten geleide van voortgangsrapportage over de
verbouwing van het Rijksmuseum te Amsterdam (28989,
nr. 67);
een, over de Wet op de archeologische monumentenzorg
(29259, nr. 36);
een, over de aanpak en ontwikkeling Nationaal Historisch
Museum (31200-VIII, nr. 153);
een, over de voorgenomen activiteiten in 2008 -
Europees jaar van de interculturele Dialoog (31268, nr. 4);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over het nieuwe Leerplusarrangement VO
(27020, nr. 58);

vier, van de minister van Financiën, te weten:
een, ten geleide van de agenda van de Ecofin Raad
(21501-07, nr. 599);
een, inzake de heroverweging project GOUD (26643, nr.
120);
een, over de wijziging toetsing administratieve lasten
(29515, nr. 227);
een, over tijdpad opsplitsing van ABN Amro (31052, nr.
8);

een, van de staatssecretaris van Financiën, ten geleide
van de vierde voortgangsrapportage van Toeslagen
(31066, nr. 31);

twee, van de staatssecretaris van Defensie, te weten:
een, over de uitvoering van uitvoering civiel-militaire
taakstelling door de SAR-helikopters (31200-X, nr. 92);
een, over een kwalitatief hoogwaardige Nederlandse
krijgsmacht (31200-X, nr. 93);

twee, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, over de ernstige twijfels veiligheid genetisch
gemodificeerde maïs MON810 (27428, nr. 100);
een, over (bedrijfs)woningen die gelegen zijn op
industrieterrein (29383, nr. 94);

vier, van de minister van Verkeer en Waterstaat, te
weten:
een, over de stand van zaken van enkele rapporten, o.a.
Veiligheidsrisico’s stadstrams (29893 en 30373, nr. 67);
een, over de voortgang van spoor 2 van de Nota Vervoer
(30373, nr. 20);
een, ten geleide van de Trajectnota MER A4 Delft-
Schiedam (30561, nr. 10);
een, inzake uitvoering amendement van het lid Koop-
mans (31200-XII, nr. 72);

drie, van de minister van Economische Zaken, te
weten:
een, over een zgn. ’’Energie-eiland’’ (29023 en 28240, nr.
49);
een, inzake het onderzoek naar een bovenregionaal
bedrijventerrein en de Hoeksche Waard (29435 en
31200-XI, nr. 203);
een, inzake beantwoording van schriftelijke vragen over
de SDE (31239, nr. 10);

twee, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, ten geleide van de nota Natuur- en Milieu-Educatie
(NME) (20487, nr. 21);
een, inzake de megastallen (28973, nr. 20);

vier, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, te weten:
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een, over het interview in dagblad ’’De Pers’’ (29544, nr.
139);
een, ten geleide van de onderzoeksrapportage naar de
werking van sectorfondsen (30370, nr. 30);
een, over de uitgelekte koopkrachtcijfers van het GPB
(31200-XV, nr. 73);
een, over het onderzoek over de GPD-kwestie (31200-XV,
nr. 74);

twee, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, te weten:
een, ten geleide van de rapporten ’’Goed geplaatst’’ en
’’Uitvoering wet sociale werkvoorziening’’ (29817, nr. 34);
een, inzake reactie op de publicatie ’’Nederland
Deeltijdland’’ (29544, nr. 138);

twee, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, te weten:
een, over de bekostiging van kinderhospices (31200-XVI,
nr. 125);
een, over beantwoording schriftelijke vragen van het lid
Kant (31200-XVI, nr. 124);

een brief ten geleide van het voorstel van wet van het
lid Duyvendak tot wijziging van de Wet belastingen op
milieugrondslag in verband met het beperken van de
emissies van broeikasgassen door kolengestookte
elektriciteitscentrales (beperking emissies kolencentrales)
(31362).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
drie, van de minister van Verkeer en Waterstaat, te

weten:
een, over ’’Gratis met de bus 12- en 65+’’ in Eindhoven;
een, over de toegankelijkheid van het openbaar vervoer;
een, over termijnen advisering Gezondheidsraad;

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
over investeringsgeschil Bolivia-ETI;

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over de wachtlijst voor valkeniersakte;

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, inzake beantwoording brief van de heer H. Le
Comte te Amsterdam;

twee, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, te weten:
een, over de Wet uitkeringen vervolgingsslachtoffers
1940-1945;
een, over de financiële situatie AWBZ.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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De Voorzitter en de eerste en tweede ondervoor-
zitter stellen voor, te stellen in handen van

a. de vaste commissies voor Buitenlandse Zaken en
Justitie gezamenlijk:
- Goedkeuring van het op 21 december 2007 te New York
totstandgekomen Verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en de Verenigde Naties betreffende de Zetel
van het Speciaal Tribunaal voor Libanon (Trb. 2007, 228,
en Trb. 2008, 12) (31364);
- Bepalingen verband houdende met de instelling van het
Speciaal Tribunaal voor Libanon, mede ter uitvoering van
Resolutie 1757 van de Veiligheidsraad van de Verenigde
Naties van 30 mei 2007 (31365);

b. de vaste commissies voor Buitenlandse Zaken, Justitie
en Defensie gezamenlijk:
- Goedkeuring en uitvoering van het op 10 april 2003 te
San José totstandgekomen Verdrag inzake samenwer-
king bij de bestrijding van sluikhandel in verdovende
middelen en psychotrope stoffen over zee en door de
lucht in het Caribisch gebied (Trb. 2003, 82, en Trb. 2004,
54) (31355, R1848);

c. de vaste commissie voor Justitie:
- Wijziging van enige bepalingen van het Wetboek van
Burgerlijke Rechtsvordering en het Burgerlijk Wetboek
teneinde naast het in deze bepalingen gestelde vereiste
van schriftelijkheid ook ruimte te bieden aan de
ontwikkelingen op het gebied van het elektronisch
verkeer (31358);

d. de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties:
- Wijziging van de Wet financiering decentrale overheden
en enkele andere wetten ten behoeve van een verbeterde
werking van de financieringsfunctie van decentrale
overheden (31360);

e. de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap:
- Vaststelling van een nieuwe Mediawet (Mediawet 20..)
(31356);

f. de vaste commissie voor Financiën:
- Goedkeuring van de regeling van de staatssecretaris
van Financiën van 23 november 2007, nr. DB2007/00637
(Stcrt. 230) tot buitentoepassingstelling voor een
gedeelte van 2007 van de willekeurige afschrijving
milieubedrijfsmiddelen, de energie-investeringsaftrek en
de milieu-investeringsaftrek (31361);

g. de vaste commissies voor Financiën en Europese
Zaken:
- Goedkeuring van het op 7 juni 2007 te Luxemburg
totstandgekomen Besluit van de Raad van de Europese
Unie betreffende het stelsel van eigen middelen van de
Europese Gemeenschappen (Trb. 2008, 9) (31359);

h. de vaste commissie voor Economische Zaken:
- Wijziging van de Mededingingswet ter invoering van
regels inzake ondernemingen die deel uitmaken van een
publiekrechtelijke rechtspersoon of die hiermee zijn
verbonden (aanpassing Mededingingswet ter invoering
van gedragsregels voor de overheid) (31354);

i. de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid:
- Wijziging van de Ziektewet, van het Burgerlijk Wetboek
en van enkele andere wetten in verband met het
meldingsproces van een werknemer bij de ongeschikt-
heid tot het verrichten van arbeid en de sanctie voor de
werkgever bij niet-naleving van zijn verplichtingen in dit
proces (31357);
- Wijziging van de Wet arbeid en zorg in verband met
een uitkering aan zelfstandigen bij zwangerschap en
bevalling en een verruiming van de periode voor
deelname aan een vrijwillige verzekering in enkele
socialezekerheidswetten (Wet zwangerschaps- en
bevallingsuitkering zelfstandigen) (31366).
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